

4. POSTNA NEDELJA

4. POSTNA NEDELJA 30. 3. 2025	sv. Rok	8.00	† Franc Prelc
	Korte	9.00	† Alma in Jože Malinšek
	sv. Maver	10.00	† Laura Tripar Lisjak, dar zakonska skupina
	sv. Maver	19.00	za družino Žužek
PONEDELJEK			
TOREK	sv. Maver	19.00	† Anica Adamič, dar Nada
SREDA	sv. Rok	19.00	8. dan † Marko Perica, Alojza Valenčiča 4
ČETRTEK	sv. Maver	8.00	† Jožef Terčon
	sv. Maver	19.00	† Ida Vodopivec; Jožefa in Ignac Mrak
prvi PETEK	Dom upok. sv. Maver	15.00 19.00	za bolnike in vse ki skrbijo zanje obl. † Mirjana Umer za Marijo Knez, za zdravje
prva SOBOTA	Bolnica Marija aliet.	16.30 19.00	župnija Šmarje †† starši Ražman in † Aldo v čast Mariji Alietski, za blagoslov, Skapin
5. POSTNA tiha NEDELJA 6. 4. 2025	sv. Rok	8.00	†† Marija, Olga, Suzana in Giordana
	Korte	9.00	za duhovne poklice in svetost poklicanih
	sv. Maver	10.00	† Branko Lakošeljac, Brkinska 9
	sv. Maver	19.00	za župnijsko družino

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 4. aprila, od 8.00 do 10.00. Dobrodošli tudi v drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni doma. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).

Vsak petek in nedeljo 45 minut pred sveto mašo bomo molili križev pot pri svetem Mavru. 45 minut sem dal zato, da se lepo pravočasno vsaj 5 minut pred mašo konča. Križev pot je tudi pri svetem Roku ob nedeljah ob 7.30.

V ponedeljek ni svete maše v župniji. Skavtsko združenje obhaja 35 let in gremo k maši v stolnico v Ljubljano.

Pred veliko nočjo bom obiskal bolnike. Tako kot za zobarja ali zdravnika se je treba naročiti. Kristjani poskrbimo pred veliko nočjo za spoved, sveto obhajilo in bolniki za maziljenje. Zakramente si je potrebno želeti in duhovniki ne smemo siliti k zakramentom. Pokličite brez zadržkov, bom našel za vse primeren čas.

Nedeljsko vprašanje: Četrta postna nedelja nam prinaša zelo lepo priliko, ki jo je povedal Jezus (Lk 15). Kaj opisuje prilika (označi napačni odgovor)? a) nevoščljivega starejšega brata. b) sina, ki je zapravil očetovo premoženje c) dobrega pastirja d) dobrega Očeta.

NAŠI RAJNI:

† Ema (Malija) Pavletič, Gregorčičeva 56, 94 let
 † Jože Mušič, Ljubljana, 91 let
 † Liljana Medoš, Korte 133, 78 let
Gospod, daj jim večni pokoj!



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 13 • 30. marec – 6. april 2025



Sin, ti si vedno pri meni in vse moje je tvoje. Gostiti se in razveseliti pa se je bilo treba, ker je bil ta tvoj brat mrtev in je oživel, je bil izgubljen in je najden. Lk 15

Verouk = Kateheza: Verouk je reden za vse skupine. Pred veliko nočjo smo za našo vero še posebej zavzeti. Naj vsak pomisli, da bi lahko naredil še nekaj več.

Prvoobhajanci: Izola: Danes imamo redno srečanje za prvoobhajance in starše. Na tiho nedeljo ni srečanja, Zopet se dobimo na oljčno nedeljo, kjer bomo sodelovali pri sveti maši. Po sveti maši pa bomo imeli praznik prve spovedi.

Spoved pred veliko nočjo:

4. april 18h do 19h
 9. april 18h do 19h pri svetem Roku
 11. april 17h do 18h Korte: Pater iz Pirana
 11. april po maši Izola sv. Maver: Vabljeni mladi in birmanci
 13. april 8h do 9h Korte
 13. april 17.30 sv. Maver, več spovednikov
 Koper Stolnica: Celodnevna spoved bo v petek, 11. 4.
 Vse dni potem do velike noči bo spoved ob 8.40 in 18.30
 Škof Peter spoveduje v stolnici v Kopru vsak petek od 18.00 do 19.00.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

Birmanci Izola in Korte 2025: Jutri, v torek in v sredo po šoli vabljeni v oljčnik k baraki, in v Korte k župnišču, kjer boste pomagali pripravljati oljčne vejice za gorenjske župnije in za nas v Izoli. Če ne bomo končali do srede, bomo morda nadaljevali še v četrtek.

Zakaj sploh biti boter?

Boter ni od danes, je od vsega začetka. Če pogledamo prva stoletja, ko se je cerkev rodila, so botri bili, ampak so imeli malo drugačno vlogo kot danes. Takrat so bili tisti, ki so spremljali katehumene oziroma tiste, ki so se pripravljali na prejem zakramenta, korak za korakom. Potem so jih pripeljali do tega trenutka in predstavili škofu ali duhovniku, da je ta kandidat pripravljen in da lahko prejme krst, obhajilo in birmo – takrat so to podeljevali skupaj. To so bili zakramenti krščanskega uvajanja.

Boter je tisti, ki birmanca spremlja na poti do birmine in ga spremlja skozi življenje. Danes čutimo, da bi moral biti boter prisoten, ne samo na birmi, ampak dejansko tudi že pri pripravi. Da bi stopil v ta odnos z birmancem, tako globok odnos, da bi ga spremljal tudi po birmi. V današnjem času, ko ni več tako enostavno živeti vero, je botrova vloga še posebej pomembna: V tem času potrebujemo oporo, zgled, torej nekoga, ki nas spremlja, da lahko to, kar smo prejeli, tudi živimo. Boter je zgleden kristjan, ki sam hodi k sveti maši, spovedi in obhajilu, torej živi iz vere,, ki jo priča svojemu birmancu. Če ima otroke jih vzgaja v veri. Poleg tega so še nekatere zahteve za botra, ki jih daje zakonik cerkvenega prava. Botra izbere birmanec, v službo pa ga postavi župnik župnije, ki ji boter pripada. V Kortah do Velike noči, v Izoli pa do konca veroučnega leta naj birmanci izberejo botra. Botri pa naj dobijo poslanstvo pri svojem župniku. K birmi lahko birmance spremljajo tudi starši, oni ne potrebujejo nobenih potrdil od župnika, ker so že pripeljali svoje otroke do birmine.

Vaša oljčna vejica: Župniji Izola in Korte sodelujemo v akciji istrskih župnij, ki oskrbujejo celinske župnije z oljčnimi vejicami. Lansko leto smo pripravili 26 tisoč vejic (10 tisoč v Kortah in 16 tisoč v Izoli). Letos nas čaka podobno delo. Da bi lahko vejice pripravili, naštel in povezali, bomo morali držati skupaj. Vejice v snopih po 100 v soboto, 5. aprila, odpeljemo v Ljubljano z okolico. Tamkajšnje župnije nam poberejo prostovoljne prispevke in z njimi lahko marsikaj uredimo v naših cerkvah (preteklo leto se je zbralo nad pet tisoč evrov).

Vejice bi začeli pripravljati 31. marca, da prispejo na cilj dovolj sveže.

Prav tako prosim, če imate kaj lovorja in rožmarina. Vejice lahko že doma povežete v snope po 100, dolžine 60 – 90 cm, rožmarin in lovor pa v šope po 10 vejic.

Vejice bomo pripravljali pri župnišču v Kortah in v Izoli, v oljčniku pred barako – Južna cesta. Kdor more, naj pride pomagat rezat štet in vezat. Kdor reže oljke v tistem tednu, prosim, če material pripelje v Izolo k baraki ali v Korte k župnišču.

Vejice lahko pridemo iskat po dogovoru tudi v vaš oljčnik. Tudi letos bomo zbrani denar razdelili na obe župniji. Denar se porabi za sprotne stroške, ki so v župnijah vedno višji, del denarja pa običajno namenimo nemu projektu.

Letos bomo z zbranim denarjem podprli romanja. Ker je sveto leto, leto romanj in si jih predvsem velike družine ne morejo privoščiti, bomo delno pokrili romanje s prispevki, ki jih dobimo za vejice. Predvsem tudi tisti, ki nameravate na kakšno romanje, vabljeni k pripravi vejic. Mlada karitas je v soboto že pripravila 7000 vejic.

Verouk za odrasle: petek, 9. 5., po sveti maši. V aprilu je toliko praznikov, da ne more biti verouka za odrasle.

V sredo 2. aprila začne nova priprava na krst v cerkvi svetega Marko ob 20h. Starši se lahko udeležite priprave na krst še pred rojstvom otroka, da ni potem izgovorov, da se priprave ne moreta udeležiti oba starša, ker nimata varstva.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrtnih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih v postnem času odpade, ker imamo križev pot.

Branje v cerkvi sveti Maver: Nedelja ob 10h: Imamo že 14 vpisanih. Vem da ste še mnogi, ki bi mogli na ta način služiti župniji, pa si ne upate prijaviti. Pogumno, povejte. Če se ugotovi, da ne gre, vas lahko prečrtam s seznama. Na tiho nedeljo bereta prvi dve na seznamu: Marica Božič in Katarina Šoln. Vsi bralci lahko v župnišču dobite seznam vseh s telefonskimi številkami, da bi si poiskali zamenjavo, ko ste zadržani.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Župnija Izola vabi na dvodnevno peš romanje iz Izole do cerkve Marije tolažnice v Logu pri Vipavi. Sobota, 24. maj, - nedelja, 25. maj 2025.

Naj bo to romanje **priložnost za duhovno poglobitev, osebno rast in povezanost z Bogom ter drug z drugim.** Še je čas, da nabiramo kondicijo za to romanje.

Od 6. do 12. aprila bo na Radiu Ognjišče potekal radijski misijon.

Med radijskim misijonom bo dan kopsrke škofije v torek, 8. aprila. Zvečer ob 20.00 bo predavanje škofa Jurija v Rotundi v Kopru.

Vsebina misijonskih govorov kratkih (ob 10.30) in osrednjih (ob 17.00) bo besedilo Veroizpovedi, saj je letos 1.700 letnica Nicejske veroizpovedi. Osrednje govore bodo imeli škofje ordinariji ter nadškof Turnšek in škof Bizjak.

Cerkev svetega Roka rabi nekoga za odpiranje, ko je tam sveta maša in za čiščenje.

Prav tako potrebuje urejanje okolice. Zahvaljujem se vsem, ki ste to dolga leta delali kot prostovoljci. Pri krstu smo postali božji otroci, kar pomeni, da imamo tudi dolžnosti in ne samo pravic. Kdor bi začasno ali za stalno prevzel to skrb, naj se javi župniku do cvetne nedelje. Brez skrbnika v cerkvi ne more biti bogoslužja.

Še vedno velja sklep Župnijskega pastoralnega sveta, da so ob ponedeljkih tihe svete maše. (svete maše brez petja) Če je v ponedeljek kaj posebnega, da je potrebno prepevanje je tiha maša naslednji dan v tistem tednu.

POD ČRTO: "Jože, si ti kdaj slišal za zlorabo alkohola?"

"Seveda, to je ko nekateri s šnopsom čistijo rane, brišejo prah, perejo okna, celo mažejo rame in kolena!"